



STRÁŽSKE ROČNÍK XXVI. Číslo 1 29. február 2024 Zadarmo

## Rokovanie mestského zastupiteľstva

str. 1

Na poslednom vlašajšom zasadnutí mestského zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo 14. decembra, sa poslanci zaoberali viacerými dôležitými bodmi. Jednohlasne odobrili tretiu rozpočtovú zmenu, a to prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov o skoro 360 tisíc eur. Poslanci schválili aj rozpočet mesta na rok 2024. Je vyrovnaný ako v príjmovej, tak vo výdavkovej časti vo výške takmer 5 miliónov eur.

## Zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2024/2025

str. 2

Prihlásenie detí do ZŠ Mierová 1 Strážske je prostredníctvom elektronickej prihlášky prístupnej na stránke školy: [zsstrazske.edupage.org](http://zsstrazske.edupage.org) v záložke **O škole**, ktorú nájdete na uvedenej adrese od 11.3.2024.

## Župný Winter classic 2024

str. 4

Máme za sebou jedinečné športové podujatie. Na ľadovej ploche v Strážskom sa stretli tímy amatérskeho ľadového hokeja z končín Košického samosprávneho kraja - Košice, Michalovce, Gelnica aj domáce Strážske.

# Rokovanie mestského zastupiteľstva

Na poslednom vlašajšom zasadnutí mestského zastupiteľstva, ktoré sa uskutočnilo 14. decembra, sa poslanci zaoberali viacerými dôležitými bodmi. Jednohlasne odobrili tretiu rozpočtovú zmenu, a to prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov o skoro 360 tisíc eur. Išlo však len o presunutie rozpočtových prostriedkov, pričom rozpočet je po zmene vyrovnaný. Mestské zastupiteľstvo sa

uznieslo na VZN č. 1/2023 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Fyzická osoba zaplatí za nakladanie s komunálnym odpadom po novom 30 eur ročne. Poplatok za nakladanie s drobným stavebným odpadom bez škodlivín sa navýši z 0,015 €/kg na 0,030 €/kg. Taktiež sa zastupiteľstvo uznieslo na výške dotácie na prevažku a mzdy na dieťa a žiaka škôl a škol-

ských zariadení zriadených v našom meste na tento kalendárny rok. Naša samospráva tento rok poskytne školám a školským zariadeniam vyše 43% z podielových daní. Poslanci schválili aj rozpočet mesta na rok 2024. Je vyrovnaný ako v príjmovej, tak vo výdavkovej časti vo výške takmer 5 miliónov eur.

**Text:** Mgr. Tamara Magyarová

## Silvester 2023

Mesto Strážske pripravilo bohatý silvestrovský program. Začiatok patril najmenším, a síce od 13:00 do 15:00 hodiny sa deti zúčastnili detského silvestrovského karnevalu na zimnom štadióne. Súťažilo sa o najkrajšiu masku. Karnevalu sa zúčastnilo 116 detí. Ceny do tomboľy venovalo mesto, ako aj poslanci MsZ p. Kusý a MUDr. Jurečková, PhD. Deti sa tak mohli tešiť na rôzne upomienkové darčeky, ako aj na sladké pozornosti pre každého účastníka detského karnevalu. Ceny odovzdával primátor mesta, Patrik Magdoško, ktorý deťom poprial krásny Silvester a šťastný nový rok: „*Detský úsmev je to, prečo sa oplatí organizovať takéto akcie,*“ dodal na záver primátor mesta.

Hlavný večerný program sa začína o 22:00 hodine, kde na tribúne vystúpil DJ Dodo, hymnu zaspievala nádejná mladá operná speváčka Lýdia Dzurenková a posledné minúty pred polnocou patrili primátorovi, ktorý v príhovore zrekapituloval rok 2023 a zablahoželať občanom do nového roku 2024. Pre občanov mesta bolo od 22:00 pripravené občerstvenie, guláš, opekačky, prevarené víno a čaj pre najmenších. Presne o polnoci primátor mesta spolu s pracovníkmi MsPs zapálili polnočnú vatru.

**Text:** PhDr. Alena Jurečková, referentka školstva, prispievateľka  
**Foto:** mesto Strážske



## Vianočná bobal'ka 2023

Opekance alebo bobal'ky po zemplínsky. Po dobrom vianočnom jedle si ešte nechávame miesto na jednu tradičnú sladkú bodku, a to bobal'ky. Chutné buchtičky podávané s makom, orechmi, kyslou kapustou, čo región, to odlišný spôsob prípravy. Mesto Strážske si už druhý rok po sebe zopakovalo akciu Vianočná bobal'ka, ktorá sa konala 21. decembra 2023 na Námestí Alexandra Dubčeka. Program sa začal obradom troch zástupcov cirkví v našom meste a cirkevným zborom. V programe sa predstavili žiaci základnej školy s koledami a vinšmi a záver patril speváckemu zboru Rozkvet. Občania privítali túto akciu s radosťou a navyše mali možnosť ochutnať bobal'ky, ktoré rozdávali zamestnanci mestského úradu. Veľké poďakovanie patrí Klubu dôchodcov a Jednote dôchodcov Slovenska, ktorí časť spomínaných opekancov vlastnoručne upiekli a darovali. Poďakovanie patrí aj zamestnancom Mestského podniku služieb.

**Text:** PhDr. Alena Jurečková, referentka školstva, prispievateľka  
**Foto:** mesto Strážske



## Zápis detí do 1. ročníka pre školský rok 2024/2025

1. Prihlásenie detí do ZŠ Mierová 1 Strážske je prostredníctvom elektronickej prihlášky prístupnej na stránke školy: zsstrazske.edupage.org v záložke **O škole**, ktorú nájdete na uvedenej adrese od 11.3.2024.
2. Zákonný zástupca žiaka je zodpovedný za správnosť údajov.
3. Zákonní zástupcovia žiakov prídu na overenie správnosti údajov osobne a s dieťaťom (budúcim prvákom) **v čase konania zápisu od 8.4.2024 do 12.4.2024 od 8,00 -15,30 hod. do tunajšej základnej školy.**
4. Potrebné je priniesť: rodný list dieťaťa, občiansky preukaz zákonného zástupcu, v prípade neúplnej rodiny rozhodnutie súdu o zverení dieťaťa do výchovy a súhlas druhého zákonného zástupcu (čestné prehlásenie), v prípade zdravotného znevýhodnenia preukázateľný doklad o zdravotnom stave dieťaťa.
5. Zákonní zástupcovia dieťaťa, ktorí z rôznych dôvodov nemali možnosť vyplniť elektronickej prihlášku, prídu vypísať prihlášku a zapísať svoje dieťa v čase konania zápisu (pozri bod 3).

### Kritériá prijatia detí do našej ZŠ:

- vek dieťaťa – 6 rokov do 31.8.2024
- školská zrelosť (V prípade, ak dieťa nedosiahlo školskú zrelosť, materská škola vydá rozhodnutie o pokračovaní v predprimárnom vzdelávaní v MŠ (odklad) s informovaným súhlasom rodiča. Kópia rozhodnutia je súčasťou prihlášky do ZŠ.)

**Text:** PaedDr. Jana Dzurillová, zástupkyňa riaditeľa školy, prispievateľka

## Pracovníci MsPS vytvárajú užitočné výrobky

V Mestskom podniku služieb mesta Strážske pracujú šikovní a zruční chlapi! Zostrojili už napríklad náradovňu na mestskom cintoríne, či grilovacie zariadenie na opečenie prasiatka, na ktorom si počas fašiangových hodov pochutili všetci prítomní. Svojpomocne tiež postavili dve „chalúčky“, ktoré už mali svoju premiéru na viacerých mestských akciách a poslúžia do budúcnosti napríklad aj ako predajné stánky na trhovisku. Jeden zo stánkov dokonca vznikol aj vďaka všetkým tým, ktorí počas verejného korčuľovania prispeli pri teplom čaji dobrovoľným príspevkom. Za nazbierané financie sa totiž zakúpil materiál potrebný k vzniku niečoho, čo bude opäť slúžiť nám všetkým.

**Text:** Mgr. Mária Hajdučková, prednostka Mestského úradu, prispievateľka

**Foto:** mesto Strážske



## Fašiangové hody

Fašiangy, ktoré už tradične predchádzajú veľkonočnému pôstnemu obdobiu, sú obdobím veselosti a hodovania. V Strážskom sa stal dňom fašiangových hodov ôsmy február. Prípravy naň ale začali už mnoho chvíľ pred tým, vďaka čomu námestie plné ľudí mohlo nakoniec ochutnať množstvo výborných zabíjačkových špecialít, pečené prasiatko, guláš aj sladučké šišky. Nechýbal krásny kultúrny program plný tradícií, ktorý začal fašiangovým sprievodom a končil symbolickým pochovávaním basy. Predstavili sa v ňom deti z Materskej aj Základnej školy v Strážskom, deti navštevujúce ZUŠ, folklórny súbor Stražčaník a trošku súčasnosti do programu vniesli svojím tancom aj mažoretky v karnevalových kostýmoch. Úžasné tradičné masky a

rekvizity pre pásmo pochovávanía basy si vytvorili deti samotné, spolu s vedúcimi krúžkov CVČ. Počas ochutnávky zabíjačkových špecialít sa už o zábavu postarala mužská folklórna spevácka skupina Starjani. V závere primátor mesta, Patrik Magdoško, poďakoval všetkým prítomným a tým, ktorí sa podieľali na prípravách tohto dňa, pretože „tak to má byť, všetci spoločne sme mesto Strážske“.

**Text:** Mgr. Mária Hajdučková, prednostka Mestského úradu, prispievateľka

**Foto:** mesto Strážske



## Ako sme basu pochovali

Ukončenie fašiangov pochovaním basy je tradičný slovenský ľudový zvyk. V našom meste sa túto tradíciu snaží udržiavať Stražčaník, DFS Centra voľného času Strážske. Bolo to tak aj v tomto roku a prípravy trvali mesiac. Fašiangy sú nemysliteľné bez masiek, preto bolo dôležité ich zhotoviť a pripraviť všetky rekvizity na pochovávanie basy. Chceli sme čo najvernejšie stvárniť a verejnosti priblížiť tento krásny ľudový zvyk. V období fašiangov masky symbolizovali prosperitu, bohatú úrodu, plodnosť, ale tiež ochranu pred zlom. Rozhodli sme sa vytvoriť turoňa – býka, symbolizujúceho silu a plodnosť, ktorý patril k najčastejším fašiangovým maskám. Do prípravy podujatia sme zapojili aj našich členov krúžkov. Tanečníci DFS Stražčaník sa venovali nácviku pásma pochovávanía basy, mažoretky sa premenili na karnevalové tanečnice, ARToviny pomáhali pri výrobe masiek. Vo fašiangovom sprievode bolo všetko tak, ako má byť. V čele sprievodu sa vynímal okrem turoňa aj kôň. Nechýbal bubeník, smútočná zástava, farár, kaplán. Na márach niesli mladí folkloristi basu Rózu. Pridali sa k nim aj primátor mesta, Patrik Magdoško, a hokejová legenda i dvojnásobný majster sveta, Vincent Lukáč. Sprievod doplnili poslanci mesta. Za nimi plačky so sviecami a krojované dievčatá. Spev doprevádzaný harmonikou dodával sprievodu slávnostný ráz. K sprievodu smerujúcemu na námestie sa pripojili aj deti MŠ a žiaci ZŠ Strážske, ktorí potešili prítomných pekným programom. Keď už sa všetci pozabávali, nastal čas basu pochovať. Plačky ju oplakali, chlapci sa s ňou rozlúčili: Baso naša baso, už ňi nam dohrala, až do Veľkej noci budeš pochovana! Nuž a po rozlúčke s basou nám nezostáva nič iné, iba čakať na ďalšiu zábavu až po skončení pôstneho obdobia.

**Text:** Mgr. Marta Kordeľová, riaditeľka CVČ, prispievateľka

## Oznam

V základnej škole je možné vo vstupnom vestibule odovzdať spotrebovaný kuchynský olej do zbernej nádoby. Fľaše (cca 1 liter) s olejom musia byť uzatvorené. Škola zbiera použitý kuchynský olej v rámci projektu OLEJKO.

**Text:** PaedDr. Jana Dzurillová, zástupkyňa riaditeľa školy, prispievateľka



## Najmenší sa tešili z karnevalu

Centrum voľného času v rámci krúžku Drobček každý rok organizuje karneval pre tie najmenšie deti. Tento rok sa 5. februára miestnosť zaplnila krásnymi a predovšetkým rozmanitými maskami. Videli sme prinčeznú, zvieratká, hasiča, kovboja či astronauta. Na začiatku stretnutia sa deti oboznámili s maskami. Detské piesne a tanec zúčastnených vytvoril príjemnú atmosféru, nasledovali voľné hry a chutné občerstvenie. Každá maska získala aj darček za účasť.

**Text:** Mgr. Tamara Magyarová

**Foto:** Alica Fedaková

## Zrkadlenie – námaha i potešenie

V minulom roku krúžok poézie a prózy Zrkadlenie, ktorý pracuje pri referáte kultúry MsÚ, vystúpil s nacvičenými pásmami niekoľkokrát. V januári pre MO JDS s pásmom so Slovníka P. Sabolovej-Jelínkovej Jak me hutoreli - Ježiško šickim ľudzom - v nárečí. Fašiangi sme si pásmom pripomenuli na podujatí v Park Pube. Zúčastňovali sme sa súťažných prehliadok Vansovej Lomničky, najviac na mestskom kole, potom na okresnom a po postupe na krajskej prehliadke som v máji mesto a okres, musím to neskromne priznať, reprezentovala ja ako laureátka VL. Stále je však najdôležitejším – už vyše 50 rokov – naše vystúpenie v rámci osláv SNP. Minuloročné pod názvom - Krv v augustovom obilí - odznelo v rámci mestských osláv v zasadačej miestnosti MsÚ. Spolu so Zrkadlením vystúpila spevácka skupina Rozmarín z KD pod vedením Anny Kiššovej. Aranžovania kvetov sa zúčastnilo aj Zrkadlenie, získali sme 2. miesto. Zrkadlenky vystúpili v mestskej knižnici na podujatí k úcty k starším, neskôr na otvorení výstavy Pavučinky a sólovo na rôznych podujatiach. Podobná činnosť krúžku bude aj v tomto roku. Teší nás táto činnosť, no vyžaduje si - od výberu textov, cez skúšky, zostavenie pásma a zladenie so spevom - mnoho námahy. A v závere prosba - privítali by sme noví nás novú krv.

**Text:** Gabriela Grmolcová, vedúca Zrkadlenia, prispievateľka

## Bud' me videní

Počas zimných mesiacov môžete v uliciach mesta spozorovať mestských policajtov, ktorí už po niekoľkýkrát rozdávali reflexné prvky občanom. Na pomoc im prišiel aj primátor mesta, Patrik Magdoško. Svoju pozornosť upriamili predovšetkým na najrizikovejšiu skupinu, a to seniorov. Reflexné prvky im poskytli vo večerných hodinách po svätej omši pri rímskokatolíckom kostole i po liturgii pri gréckokatolíckej cirkvi. Akcia Bud' me videní sa však týkala všetkých vekových kategórií. Policajti navštívili aj deti na Laboreckej ulici, kde okrem rozdania reflexných prvkov poučili maloletých o poriadku či o poctivej dochádzke do školy.

**Text:** Mgr. Tamara Magyarová



## Aktivity v mestskej knižnici

V priebehu minulého roka navštívilo našu knižnicu v Dome kultúry mnoho Strážčanov. Referentka knižnice, Veronika Hrabeková, pripravila tvorivé aktivity nielen pre deti materskej a základnej školy, ale aj pre klientov DSS Lidwina, DSS Harmonia či pre dôchodcov. Tematické stretnutia tu uskutočňovali vždy v stredu, priestory knižnice však boli k dispozícii aj v pondelok a v piatok a inak tomu nie je ani tento rok. Vlni v októbri radnica pozvala seniorov, v rámci mesiaca úcty k starším, na posedenie pri knihe a čaji. Počas stretnutia vystúpili aj členky krúžku poézie a prózy Zrkadlenie, žiaci ZUŠ spríjemnili seniorom chvíľu ľubozvučnými tónmi. Po prvý raz v tomto roku deti zavítali do knižnice 17. januára a vypočuli si Veľké dobrodružstvo myšiaka Stuarta Little z pera E. B. White, amerického spisovateľa. Každú stredu o 15:45 sú brány knižnice otvorené tým najmenším, aby si prostredníctvom nového príbehu rozvíjali fantáziu a vlastnú tvorivosť. Každý druhý piatok bude patriť dospelým a čítaniu prózy a poézie, v spolupráci s členkami krúžku Zrkadlenie.

**Text:** Mgr. Tamara Magyarová

## Spomíname

Osud je občas veľmi krutý, nevráti, čo raz vzal... Zostanú iba spomienky a v srdci veľký žiaľ.  
**Dušan Dančišin** 11. február 2019, 5. výročie.



Spomíname na **Josefa Meňovčika**, ktorý nás navždy opustil dňa 05.03.2023. S láskou spomína manželka Anna, dcéra Jozefa s rodinou, syn Matúš s rodinou, syn Jozef s rodinou, vnúčatá a pravnúčatá.



Ťažko je nespomínať, keď v očiach slza stojí. Ťažko je zabudnúť, keď srdce stále bolí. S láskou a tichou pokorou spomíname na **Ing. Michala Grigeľa**. Dcéra, syn, brat, vnúčatá, pravnúčata, priatelia. 14. 2 bolo 13 rokov čo tu nie si.





## Veteran cup 2023

Dňa 16. decembra sa v telocvični SOŠ v Strážskom konal 3. ročník VETERAN CUPU o pohár primátora mesta Strážske hráčov nad 40 rokov vo futbale. Turnaj slávnostne otvoril a všetkých privítal primátor mesta, Patrik Magdoško. Následne sa začali jednotlivé zápasy turnaja, v ktorých bolo možné vidieť bývalých hráčov futbalového klubu Strážske. Pre mnohých to bola príležitosť zahrať si opäť v jednom drese s bývalými spoluhráčmi a zaspomínať si na chvíle spoločne strávené na ihrisku aj mimo neho. Prítomní diváci tak mohli vidieť v akcii mená ako Štafura, Kovaľ, Košť, Pavúk i mnoho ďalších, ktorí v minulosti šírili slávu strážčanského futbalu. Za výber mesta Strážske nastúpil aj primátor, Patrik Magdoško. Turnaja sa zúčastnili štyri družstvá, ktoré medzi sebou zohrali jednotlivé zápasy dvojkoľovým systémom. Všetky zápasy turnaja s prehľadom rozhodovali Milan Mazár a Michal Tušek. Po ukončení turnaja primátor mesta odovzdal ceny za jednotlivé umiestnenia a nasledovalo posedenie v reštaurácii Aztėka. Najlepším hráčom turnaja bol Jaroslav Zambory, najlepším brankárom Jaroslav Fajčík a najlepším strelcom turnaja sa stal Štefan Horňák. Víťazmi sa stali hráči tímu ŠK Strážske, druhí skončili hráči TJ Chemko Strážske, tretí boli hráči tímu TJ Pusté Čemerné a štvrté miesto obsadil výber mesta Strážske.

Turnaj sponzorsky podporili: MECOM GROUP Humenné, Plzeňský Prazdroj Slovensko, mesto Strážske, LEPAL TECHNIK spol. s r.o., Reštaurácia Aztėka, Marek Michlovič.

Poďakovanie za podporu a prípravu patrí: Patrik Magdoško, Marek Michlovič, Tomáš Babják, Milan Kinčovský.

**Text:** Ing. Miloš Kižik

**Foto:** Tomáš Babják

## Turnaj v šípkach mal vysokú účasť

Koniec roka opäť patril hráčom v elektronických šípkach. 28. decembra šípkársky klub Megalodon Darts zorganizoval turnaj v Pohostinstve „Skleník“, kde sa zúčastnilo 26 hráčov z Michaloviec, Humenného a Strážskeho. Hralo sa v jednotlivcoch a aj v náhodne vylosovaných dvojiciach. Super finále si po urputnom boji vybojoval Pavol Krajčovič, ktorý vyhral nad Lukášom Borošom. Tretí skončil Andrej Jacko, ktorý zdolal Maroša Kudelčíka. V dvojiciach obsadili prvé miesto Maroš Kudelčík a Edo Čižmár. Strieborné medaily si zabezpečili Majo Krivý s Pavlom Krajčovičom. Na peknom treťom mieste sa umiestnili Jančo Horňák a Marko Štefan. Turnaj mal úžasnú atmosféru až do neskorých večerných hodín. O občerstvenie sa postaral Maroš Kudelčík, ktorý navaril skvelú fazuľovicu. Megalodon Darts ďakuje Marekovi Kačurovi za poskytnutie priestorov a Vladi Tušekovej za vynikajúcu obsluhu. Šípkari sa už teraz tešia na ďalší turnaj dúfajúc, že bude opäť taká vysoká účasť hráčov. Hodu zdar.

**Text:** Maroš Kudelčík

## Mestské klzisko prilákalo do Strážskeho mnoho návštevníkov

Ľadovú plochu si domáci i cezpoľní mohli užiť takmer mesiac. Otestovali ju už na Vianoce 24. decembra a do 22. januára tu korčuľovalo zhruba 1700 platiacich. Až 80% z nich tvorili návštevníci z okolia. Samospráva eviduje aj 16 platených prenájmov, bezplatne využívali plochu v rámci vyučovania detí a žiaci MŠ a ZŠ. Napriek pomerne vysokej návštevnosti však tržby nepokryli náklady na údržbu ľadovej plochy. Vzhľadom na ceny energií tomu inak nebolo ani v predošlých rokoch. Na chod a náklady klziska je vyčlenený rozpočet vo výške 28 000 €, ktorý podľa primátora mesta, Patrika Magdoška, radnica neprekročila. Naopak, po vyčíslení všetkých nákladov a tržieb vznikla úspora z vyčleneného rozpočtu vo výške viac, ako 12 000 €. V prípade dostupných financií avizoval Patrik Magdoško ďalšie plány: „Už dlhšiu dobu riešime otázku možnosti zastrešenia ľadovej plochy, ktoré by sme chceli tiež financovať v rámci výziev, ktoré by pre tento účel vyšli. Je to ale veľmi nákladná záležitosť a je dôležitý podiel spolufinancovania. Zastrešením by sa ušetrila energia a predĺžila by sa sezóna využívania ľadovej plochy, keďže by prevádzka nebola tak závislá od počasia a teplôt. No nie je to aktuálne prioritou, financie sú pririnite potrebné inde.“ Počas tejto zimnej sezóny sa na našom klzisku konali aj dva samostatné stretnutia amatérskych tímov ľadového hokeja a tiež pilotný ročník turnaja Župného Winter classicu. Radnica zhodnotila tieto športové podujatia ako veľmi vydarené, pretože sa ich zúčastnilo mnoho divákov. Počas silvestrovských osláv sa na ľade uskutočnil detský karneval, kde sa predstavilo 116 kreatívnych masiek. Pre deti samospráva pripravila aj bohatú tombolu a čaj.

**Text:** Mgr. Tamara Magyarová

10 kilometrový cestný beh v Strážskom  
**LABORECKÁ DESIATKA**  
Memoriál Jozefa LIPOVSKÉHO  
**16.3.2024 (sobota)**  
štart a cieľ v priestoroch  
Park Pubu v Strážskom.

Usporiadateľ: Bežecký klub MBO Strážske,  
Mesto Strážske, Park Pub Strážske

## Ocenili najkrajšie snehové sochy

Napriek tomu, že snehu nebolo tento rok dostatok, chcelo mesto Strážske motivovať deti k pobytu na čerstvom vzduchu a vyhlásilo na svojom Facebooku súťaž o najkrajšiu snehovú sochu. Podmienky súťaže boli veľmi jednoduché. Stačilo svoj výtvor odfoťiť a s menom tvorcu a jeho vekom poslať cez správy oficiálnemu profilu nášho mesta. Radnica zverejnila všetky fotografie a sledovatelia mohli hlasovať za tú najkrajšiu sochu. Súťaž prebiehala do 4. februára a výtvary boli rôznorodé – od snehuliakov až po vláčik. Traja súťažiaci s najvyšším počtom like-ov získali počas fašiangových hodov ceny, malé pozornosti však boli pripravené pre všetkých zapojených. Na prvom mieste sa umiestnili súrodenci Kika, Matej a Daniel Mažoví, druhý skončil Maxim Dorič a tretia bola Sára Volčková.

**Text:** Mgr. Tamara Magyarová

## Župný Winter classic 2024



Máme za sebou jedinečné športové podujatie. Na ľadovej ploche v Strážskom sa stretli tímy amatérskeho ľadového hokeja z končín Košického samosprávneho kraja - Košice, Michalovce, Gelnica aj domáce Strážske. Môžeme s hrdosťou povedať, že sa bolo na čo pozerat' a hra aj atmosféra boli skvelé! Finálový zápas mal svoje silné čaro, kde za žiary zapálených fakieľ svoje tímy na ľadovú plochu priviedol primátor mesta Michalovce, Miroslav Duřinec a primátor mesta Gelnice a tiež vicežupan KSK, Duřan Tomaško. Úvod finálového zápasu započali všetci spolu - ako primátori Michaloviec a Gelnice, tak aj náš primátor, Patrik Magdoško, na čele s veľikánom slovenského hokeja Vincentom Lukáčom. **VÝSLEDKY TURNAJA:** 1. Gelnica, 2. Michalovce, 3. Strážske, 4. Košice  
**Text:** Mgr. Mária Hajdučková, prednostka Mestského úradu, prispievateľka  
**Foto:** mesto Strážske



**Noviny NAŠE MESTO** vychádza ako dvojmesačník zadarmo. **Noviny NAŠE MESTO** vydáva Mesto Strážske. IČO: 00 325 813. **Predsedníčka redakčnej rady:** PaedDr. Jana Dzurillová, **zodpovedná redaktorka:** Mgr. Tamara Magyarová, **členovia redakčnej rady:** Mgr. V. Babjáková, D. Baánová. Sídlo vydavateľa, adresa redakcie: MsÚ, Nám. A. Dubčeka, 072 22 Strážske. E-mail: noviny@strazske.sk, telefón, fax: 056/6477 275. **Redakčná uzávierka príspevkov (a inzercie) je vždy 11 dní pred zasadnutím MsZ.** Redakcia nevyžaduje rukopisy nevracia a **vyhradzuje si právo úpravy rukopisov.** Uverejnené názory čitateľov a dopisovateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. Grafická úprava: Ľubomír Lipovský. Tlač: Reklama Boka s.r.o. Evidenčné číslo periodických novín Naše mesto: EV 4003/10. ISSN 1339-0554.